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Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής μετέβη στον Πατριάρχη Ιεροσολύμων
Θεόφιλο Γ΄ 

Στις 12 Αυγούστου 2024 ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ
αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ μετέβη στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, όπου έγινε δεκτός σε
ακρόαση από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης
Θεόφιλο Γ΄, αναφέρει η ιστοσελίδα της Αποστολής. 

Τον αρχιμανδρίτη Βασσιανό συνόδευσαν ο κληρικός της Αποστολής ιερομόναχος Πέτρος
Μποροντούλιν και ο προϊσταμένη της Γραμματείας της Αποστολής μοναχή Σεραφείμα Ιβάντσικ.
Επίσης συμμετείχε στη συνάντηση ο Γέρων Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος. 



Ο αρχιμανδρίτης Βασσιανός σύστησε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο τον διορισμένο στην
υπηρεσία στη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή ιερομόναχο Πέτρο Μποροντούλιν.

Κατά τη συνομιλία ο επικεφαλής της Αποστολής ενημέρωσε τον Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος
Εκκλησίας για την περίπλοκη κατάσταση που επικρατεί στα σύνορα της περιφέρειας Κουρσκ
εξαιτίας της εισβολής στο ρωσικό έδαφος των ενόπλων δυνάμεων της Ουκρανίας, που εκτόξευσαν
πυρά κατά της ιεράς μονής του Αγίου Νικολάου στο Γκορνάλ και κατέστρεψαν ναούς και
μοναστηριακά κτίρια στον χώρο της με αποτέλεσμα να σκοτωθεί ένας εργαζόμενος της μονής.
Τονίζοντας το μέγεθος της επιθέσεως των Ουκρανών στρατιωτικών έναντι των αμάχων ο π.
Βασσιανός ανέφερε ότι ζημιές υπέστησαν και μερικοί άλλοι ναοί πλησίον των συνόρων με την
Ουκρανία και μέχρι στιγμής δεν υπάρχει επικοινωνία με μερικούς κληρικούς, ούτε δυνατότητα να
απομακρυνθούν αυτοί. 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος εξέφρασε τα συλλυπητήριά του για την απώλεια αμάχων
και την καταστροφή ιερών ναών της εκκλησιαστικής επαρχίας Κουρσκ και επεσήμανε την ανάγκη
προσευχής υπέρ εκείνων, οι οποίοι κινδυνεύουν τώρα λόγω των εχθροπραξιών. Περίπλοκη
κατάσταση κατά τον Μακαριώτατο εξακολουθεί να επικρατεί και στη Λωρίδα της Γάζας, όπου κατά
τη διάρκεια της παρατεταμένης στρατιωτικής επιχείρησης επίσης σκοτώνονται άμαχοι και
απειλείται η ίδια η παρουσία των χριστιανών στην περιοχή. 

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση ο Μακαριώτατος εξέφρασε την ελπίδα ότι ο Κύριος και Θεός με το
έλεός Του θα βοηθήσει να τερματισθούν οι συγκρούσεις και θα επαναφέρει την ειρήνη και την
ομόνοια μεταξύ των χωρών και λαών. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92056/
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